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KUTATÁSI HÍREK 

Megújult az SZTE SZAOK Orvosi Biológiai Intézet kutatócsoportjainak oldala 

Hat év telt el az Orvosi Biológia Intézet Genomika és Géntechnológia csoportjának a kari honlapon 
történő bemutatkozása óta. A változásokat a címre kattintva tekinthetik meg. 

OKTATÁSI HÍREK 

Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj 2023/2024 - SZAOK rangsor 
A július 12-i Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj Bizottság 

ülésen jóváhagyták a végleges ösztöndíjas SZAOK 

hallgatói rangsort. A címre kattintva honlapunk 

Hallgatóknak/Pályázatok/Nemzeti Felsőoktatási 

Ösztöndíj menüjében tekinthetik meg. 

MUNKÁLTATÓI HÍREK 

A szegedi egyetemhez került a szentesi kórház 

Július elsejétől a Szegedi Tudományegyetem részeként működik tovább a szentesi kórház. Az 

integráció célja a betegellátás biztonságának és színvonalának emelése. Az együttműködésnek 

köszönhetően 2023 őszén újra nyithat a szülészeti osztály. Bővebben a címre kattintva olvashatnak. 

  

https://www.med.u-szeged.hu/kutatas/genomika-gentechnologia/szte-szaok-orvosi
https://www.med.u-szeged.hu/hallgatoknak/nemzeti-felsooktatasi-230713/nemzeti-felsooktatasi
https://u-szeged.hu/sztehirek/2023-julius/szegedi-egyetemhez?objectParentFolderId=19396
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Az SZTE SZAKK részeként működik tovább a deszki kórház 

 
A Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ részeként folytatja tovább a 

betegek zavartalan ellátását a deszki Csongrád-Csanád Megyei Mellkasi Betegségek Szakkórháza. Az 

intézmény 2023. július elsejétől, Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ 

Deszki Multidiszciplináris Centrum néven működik tovább. Az integráció részleteit sajtónyilvános 

eseményen osztotta meg az egyetem, a szakkórház és a település vezetése. Bővebben a címre 

kattintva olvashatnak. 

Több száz párnak ad esélyt a családalapításra az SZTE Reprodukciós Medicina Intézet 

A Szegedi Tudományegyetem Magyarország Kormánya döntése alapján egy éve vette át a Kaáli 

Intézet szegedi telephelyét. Azóta, az egyetem hátterének köszönhetően, megújult páciensbarát 

kényelmi szolgáltatásokkal, mindkét nemet érintő prevenciós tanácsadásokkal, széles spektrumú 

genetikai vizsgálatokkal, az egész régiót magába foglaló, minden egészségügyi intézményt bevonó 

betegútszervezéssel és szakmai fejlesztésekkel várja a dél-alföldi régió gyermekre vágyó szülőit. 

Bővebben a címre kattintva olvashatnak. 

EUGLOH Newsletter -Summer Edition 
Summer's out and hope you'll be enjoying your holidays during July and August! Our internal 

University of Szeged EUGLOH newsletters will arrive on a monthly basis in July and August. This is 

now our July newsletter! Click on the title! 

https://u-szeged.hu/sztehirek/2023-julius/sszte-szakk-deszk-integracio?objectParentFolderId=19396
https://u-szeged.hu/sztehirek/2023-julius/szegedi-tudomanyegyetem?objectParentFolderId=19396
file:///C:/Users/kecse-nagy.sandor/Downloads/eugloh_usz_newsletter_nr_4.___july1.pdf
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KÖNYVTÁRI HÍREK 

Writefull AI nyelvi ellenőrző alkalmazás és publikálást támogató komplex eszköz 
Értesítjük felhasználóinkat, hogy előfizetés keretében  elérhetővé vált a Writefull alkalmazás, amely 
a már megjelent, lektorált tudományos publikációk tömegét alapul véve, a legújabb nyelvi 
mesterséges intelligenciát használva, a készülő kézirat utólagos, vagy valós idejű nyelvi, nyelvtani 
javítását, citáció ellenőrzését végzi el. Az alkalmazással bármilyen nyelvű kézirat ellenőriztethető. 

Új EBSCO Discovery Service 
Tájékoztatjuk olvasóinkat, az EBSCO Discovery Service vagyis az online forrásaink közös keresőjének 

felülete megújult. A szolgáltatás továbbra is csak egyetemi hálózaton belül érhető el, otthonról 

proxy-szolgáltatásunk vagy EduID segítségével használható. 

Álláshirdetés 
Kölcsönző könyvtárost és részmunkaidős kölcsönző könyvtáros hallgatót keres az SZTE Klebelsberg 

Könyvtár. A jelentkezés módja és annak feltételei a könyvtár honlapján. 

SPORT HÍREK 

SZTE Tenisz Kupa a Liget Teniszközpontban 
Az SZTE hallgatóinak és dolgozóinak ingyenes az indulás! 

 

Social Media 

Rekord a Facebook oldalunkon 
Minden idők legsikeresebb Facebook posztját érte el kommunikációnk. A magyar 

diplomaosztóinkról készített másfélperces hangulat videónk 189 822 (!) megjelenés számot ért el. 

Magyarországon belül Budapesten és Pest megyében 16 ezres, illetve a megyék közül Csongrád-

Csanád, Bács-Kiskun, Békés, Borsod-Abaúj-Zemplén, Jász-Nagykun-Szolnok, Hajdú-Bihar és Fejér 

megyékben ért el kiemelkedő elérést. 

Az elérések mellett szintén kiemelkedő a poszttal kapcsolatos interakciók száma: a bejegyzés 

aktivitás 12 188 , illetve 4023 (!) like-ot kapott a poszt, 1123 megosztás és 256 hozzászólás mellett. 

 

http://www.ek.szte.hu/writefull-ai-nyelvi-ellenorzo-alkalmazas-es-publikalast-tamogato-komplex-eszkoz/
http://www.ek.szte.hu/uj-ebsco-discovery-service/
http://www.ek.szte.hu/allashirdetes-16/
https://www.facebook.com/orvoskarszeged/videos/6214170675372859/
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ESEMÉNYNAPTÁR 

2023. július 26.  SZTE Pont Ott Parti 

2023. szeptember 8. 930 I. évfolyam fogadalom tétele 

2023. szeptember 11. 1000 Tanévnyitó előadás 

2023. november 14-17. TDK Konferencia 

2023. december 2. 1000 SZAOK Kari Nyílt Nap 

MÉDIA MEGJELENÉS 

Interjú Prof. Dr. Lázár György dékánnal – Tráser László készítette az interjút, melyben szó esik az 
Egészségtudományi Képzési Tömbről és az SZAOK elmúlt tanévéről med.u-szeged.hu/hangfelvételek 

Jelentős áttörések a bőrbetegségek kezelésében - ...Gyulai Rolland, a szegedi Bőrgyógyászati és Allergológiai 
Klinika új vezetője foglalta össze az elmúlt 20 év változásait. Jelentős fejődésen ment keresztül az 
onkodermatológia az elmúlt 20 évben, éppen ezért nem véletlen, hogy ennek a folyamatnak a legfontosabb 
állomásairól tartott előadást a napokban a SZAB-székházban a szegedi Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika 
új vezetője, Gyulai Rolland. A szakembert elődje, Kemény Lajos kérte fel arra, hogy adja be pályázatát a klinika 
tanszékvezetői pozíciójára, miután ő csaknem 20 évnyi vezetést követően szeretné átadni másnak a stafétát. 
delmagyar.hu (07.07) 

A Szegedi Tudományegyetem részeként működik tovább a deszki szakkórház - Július 1-jétől a Szegedi 
Tudományegyetem (SZTE) részeként működik tovább a deszki Csongrád-Csanád Megyei Mellkasi Betegségek 
Szakkórháza. - Fendler Judit, a SZTE kancellárja az integrációról tartott hétfői sajtótájékoztatón azt mondta, 
Csongrád-Csanád vármegyében olyan, a regionális együttműködésen alapuló egészségügyi irányítási modell 
jött létre, amely országos szinten egyedülálló. Komoly szinergiák vannak az egyetem és az egykori deszki 
kórház között. medicalonline.hu; szeged365.hu; delmagyar.hu; szeged.hu; tv.szeged.hu 

A Szegedi Tudományegyetem részeként működik tovább a szentesi kórház - Rovó László rektor az 
integrációról tartott keddi sajtótájékoztatón azt mondta, az egyetem orvostudományi karának és klinikai 
központjának jogelődje azzal a céllal jött létre, hogy a dél-alföldi régió megyéi számára a legmagasabb 
színvonalú egészségügyi ellátást nyújtsa. Hozzátette: ma már az SZTE az ország egyik legjobb egészségügyi 
intézménye... ;Lengyel Csaba, az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központjának elnöke kifejtette, a 
pandémia idején nagyon szoros összefogás alakult ki a vármegye egészségügyi intézményei között, és ez a 
mai napig fennmaradt. medicalonline.hu; delmagyar.hu; magyarhirlap.hu; promenad24.hu 

Több száz pár kapott esélyt a családalapításra - A Szegedi Tudományegyetem a kormány döntése alapján 
egy éve vette át a Kaáli Intézet szegedi telephelyét. Azóta megújult, páciensbarát kényelmi szolgáltatásokkal, 
mindkét nemet érintő prevenciós tanácsadásokkal, széles spektrumú genetikai vizsgálatokkal, az egész régiót 
magába foglaló, minden egészségügyi intézményt bevonó betegútszervezéssel és szakmai fejlesztésekkel 
várják a dél-alföldi régió gyermekre vágyó szülőit - tájékoztatott az SZTE közleményében.- delmagyar.hu 
(07.10); Kossuth Rádió - 180 perc (07.13-06:36 (hossza: 6 perc) 

Zeneszerző kutatóorvos gyógyít a szegedi Neurológiai Klinikán - ...A Szegedi Tudományegyetem Neurológiai 
Klinikájának egyetemi adjunktusa lett, valamint Junior Prima díjas kutatóorvosként dolgozik. Hogy miért 
döntött az orvoslás mellett, és miként van jelen a zene ma is az életében, arról lapunknak számolt be a 
Jövendölés című táncdráma zeneszerzője. - Neurológus szakorvosként, egyetemi adjunktusként dolgozik 
Szegeden úgy, hogy korábban Bolyai-, majd Bolyai Plusz-ösztöndíjas volt, később pedig elnyerte a Junior 
Prima díjat. - Délmagyarország (10. oldal 07.11) 

  

https://www.med.u-szeged.hu/hirek/hirek/hangfelvetelek
http://www.delmagyar.hu/helyi-eletstilus/2023/07/jelentos-attoresek-a-borbetegsegek-kezeleseben
http://medicalonline.hu/cikk/a_szegedi_tudomanyegyetem_reszekent_mukodik_tovabb_a_deszki_szakkorhaz
http://szeged365.hu/2023/07/10/letrejott-az-szte-uj-tudogyogyaszati-klinikaja-a-szegedi-tudomanyegyetem-reszekent-mukodik-tovabb-a-deszki-szakkorhaz/
http://www.delmagyar.hu/helyi-gazdasag/2023/07/megnyitott-a-deszki-multidiszciplinaris-centrum-galeria
http://szeged.hu/cikk/egyelore-fellabas-marad-a-szentesi-szuleszet
http://tv.szeged.hu/cikk/sok-a-buza-de-a-minoseg-kozepes-az-egyeteme-a-deszki-korhaz-szegedrol-a-nobel-dij-atadojara-szegedi-hirado-2023-julius-10
http://medicalonline.hu/cikk/mar_a_szentesi_korhaz_is_az_szte_reszekent_mukodik
http://www.delmagyar.hu/helyi-gazdasag/2023/07/szeptembertol-ujra-mukodhet-a-szentesi-szuleszet-galeria
https://www.magyarhirlap.hu/egeszseg/20230711-a-szegedi-tudomanyegyetem-reszekent-mukodik-tovabb-a-szentesi-korhaz
http://promenad24.hu/2023/07/12/a-szegedi-egyetemhez-kerult-a-szentesi-korhaz/
http://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/07/tobb-szaz-par-kapott-eselyt-a-csaladalapitasra
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Az ellátáshoz nélkülözhetetlen, és egyben gyorsan fogyó eszközöket adományozott a Déli-Farm Kft. a 
szegedi Gyermekklinika Sürgősségi Ambulanciájának - A szegedi székhelyű Déli-Farm Kft. 2021-ben indította 
el misszióját, miszerint a Nemzetközi Gyermeknap alkalmából minden évben megajándékoz egy-egy 
szervezetet, hogy így segítsék az ott folyó munkát. Az idei évben egy véletlennek köszönhetően került a 
fókuszba az SZTE Szent-Györgyi Albert Gyermekgyógyászati Klinika és Gyermekegészségügyi Központ 
Sürgősségi Beteg Ambulanciája. szeged365.hu (07.12) 

 

IMPRESSZUM 

AZ SZTE SZENT-GYÖRGYI ALBERT ORVOSTUDOMÁNYI KAR HÍRLEVELE 

Kiadja az SZTE SZAOK Dékáni Hivatal Kommunikációs Irodája 

Felelős kiadó: Prof. Dr. Lázár György dékán 

Felelős szerkesztő: Kecse-Nagy Sándor kommunikációs menedzser 

aok.kommunikacio@med.u-szeged.hu 

Következő lapzárta: 2023. július 20. csütörtök 16:00 óra 

http://szeged365.hu/2023/07/12/az-ellatashoz-nelkulozhetetlen-es-egyben-gyorsan-fogyo-eszkozoket-adomanyozott-a-deli-farm-kft-a-szegedi-gyermekklinika-surgossegi-ambulanciajanak/

